
Rada Miejska w Nowym Dworze Gdańskim 

Protokół 

z XXV Sesji Rady Miejskiej w dniu 2026-01-29 

Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna UM 

Obrady rozpoczęto 2026-01-29 o godzinie 10:00, a zakończono o godzinie 10:25 tego samego dnia. 

Szczegółowy przebieg sesji:   

https://nowydworgdanski.esesja.pl/transmisja/78903/sesjaaradyawadniuaczwarteka29astyczniaa2026.ht

m  

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Andrzej Bieliński 

2. Jadwiga Bilicka 

3. Henryk Brzozowski 

4. Beata Gołebiowska 

5. Zbigniew Koćko 

6. Wojciech Krawczyk 

7. Arkadiusz Kurgan 

8. Marian Laskowski 

9. Ryszard Łabędzki 

10. Filip Pałubicki 

11. Krystyna Rudzińska 

12. Dorota Sobocińska 

13. Witold Staszewski 

14. Krystyna Tokarska 

15. Paweł Zawiliński 

Głosowano w sprawie: Sprawdzenie obecności 

Wyniki głosowania 

OBECNY: 14, NIEOBECNY: 1 

Wyniki imienne: 

OBECNY (14) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew 

Koćko, Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, 

Krystyna Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska 

NIEOBECNY (1) Paweł Zawiliński 
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2. Wybór Sekretarza obrad. 

Sekretarzem Obrad została Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej D.Sobocińska 

3. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji: 18 i 30 grudnia 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew 

Koćko, Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, 

Krystyna Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska 

NIEOBECNI (1) Paweł Zawiliński 

 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

Brak zgłoszeń. 

5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji przedstawili stanowiska swoich komisji do projektu uchwały: 

Radny H.Brzozowski -Komisja Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa przyjęła projekt bez uwag. 

Radna K.Tokarska -Komisja Oświaty i Spraw Obywatelskich przyjęły projekt bez uwag. 

Radny A.Bieliński- Komisja Rewizyjna przyjęła projekt bez uwag. 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew 

Koćko, Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, 

Krystyna Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska 

NIEOBECNI (1) Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 183/XXV/2026 

6. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2040. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji przedstawili stanowiska swoich komisji do projektu uchwały: 



Radny H.Brzozowski -Komisja Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa przyjęła projekt bez uwag. 

Radna K.Tokarska -Komisja Oświaty i Spraw Obywatelskich przyjęły projekt bez uwag. 

Radny A.Bieliński- Komisja Rewizyjna przyjęła projekt bez uwag. 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na 

lata 2026-2040. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew 

Koćko, Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, 

Krystyna Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska 

NIEOBECNI (1) Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 184/XXV/2026 

7. Projekt uchwały w sprawie reorganizacji spółki. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji przedstawili stanowiska swoich komisji do projektu uchwały: 

Radny H.Brzozowski -Komisja Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa przyjęła projekt bez uwag. 

Radna K.Tokarska -Komisja Oświaty i Spraw Obywatelskich przyjęły projekt bez uwag. 

Radny A.Bieliński- Komisja Rewizyjna przyjęła projekt bez uwag. 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie reorganizacji spółki. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew 

Koćko, Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, 

Krystyna Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska 

NIEOBECNI (1) Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 185/XXV/2026 

8. Projekt uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi 

opiekuńcze (w tym usług sąsiedzkich) i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, wymiaru i zakresu usług 

sąsiedzkich, sposobu rozliczania wykonywania usług sąsiedzkich, szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania oraz rozszerzenia 

katalogu osób, którym będzie mogło być świadczone wsparcie w formie usług sąsiedzkich. 



Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji przedstawili stanowiska swoich komisji do projektu uchwały: 

Radny H.Brzozowski -Komisja Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa przyjęła projekt bez uwag. 

Radna K.Tokarska -Komisja Oświaty i Spraw Obywatelskich przyjęły projekt bez uwag. 

Radny A.Bieliński- Komisja Rewizyjna przyjęła projekt bez uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze 

(w tym usług sąsiedzkich) i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, wymiaru i zakresu usług sąsiedzkich, sposobu 

rozliczania wykonywania usług sąsiedzkich, szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego 

zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania oraz rozszerzenia katalogu osób, którym będzie 

mogło być świadczone wsparcie w formie usług sąsiedzkich. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew 

Koćko, Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, 

Krystyna Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska 

NIEOBECNI (1) Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 186/XXV/2026 

9. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu i dzierżawy. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji przedstawili stanowiska swoich komisji do projektu uchwały: 

Radny H.Brzozowski -Komisja Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa przyjęła projekt bez uwag. 

Radna K.Tokarska -Komisja Oświaty i Spraw Obywatelskich przyjęły projekt bez uwag. 

Radny A.Bieliński- Komisja Rewizyjna przyjęła projekt bez uwag. 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów 

najmu i dzierżawy. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew 

Koćko, Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, 

Krystyna Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska 



NIEOBECNI (1) Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 187/XXV/2026 

10. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji przedstawili stanowiska swoich komisji do projektu uchwały: 

Radny H.Brzozowski -Komisja Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa przyjęła projekt bez uwag. 

Radna K.Tokarska -Komisja Oświaty i Spraw Obywatelskich przyjęły projekt bez uwag. 

Radny A.Bieliński- Komisja Rewizyjna przyjęła projekt bez uwag. 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bieliński, Jadwiga Bilicka, Henryk Brzozowski, Beata Gołebiowska, Zbigniew 

Koćko, Wojciech Krawczyk, Arkadiusz Kurgan, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Filip Pałubicki, 

Krystyna Rudzińska, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska 

NIEOBECNI (1) Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 188/XXV/2026 

11. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

Brak zapytań. 

12. Sprawy różne. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Komisji Marian Laskowski 

- członek Komisji Jadwiga Bilicka 

- Zastępca Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego Rafał Kubacki 

-Marta Dorobek Prezes Spółki „Szop” 

-Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej Dorota Sobocińska 

-Dyrektor Centrum Usług Społecznych w Nowym Dworze Gdańskim Katarzyna Jureko 

-Wicestarosta Powiatu Nowodworskiego Lubomir Głowacki 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił korespondencję, jaka wpłynęła do Rady Miejskiej. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk zamknął 

obrady XXV Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim w dniu 29 stycznia 2026 roku. 



Szczegółowy przebieg sesji:   

https://nowydworgdanski.esesja.pl/transmisja/78903/sesjaaradyawadniuaczwarteka29astyczniaa2026.ht

m 

 

 

Na tym protokół zakończono. 

Sekretarz Obrad               Przewodniczący Rady Miejskiej 

Dorota Sobocńska               Wojciech Krawczyk  

 

 
Przygotował: Anna Żurawska-Fiałek 
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